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Végh Miklós és barátai a csütörtök esti Nikodémusok óráján a „a hit lóerejéről” beszéltek
az érdeklődőknek. Még ezen a kései órán is sokan gyűltek össze, hogy megismerhessék
a lelkészi hivatás és a motorozás közti különös kapcsolatot.

  

„A motorozás egy olyan alkalom, amikor megmutathatom, hogyan lehet keresztyén ember
módjára közlekedni” – nyilatkozta Végh Miklós nagyhalászi lelkipásztor, aki otthagyva egy
tábort örömmel – és kisebb nehézségekkel – érkezett meg a Csillagpontra. Mindenkit kért, hogy
ne csak a fesztivál idejére, de otthon is maradjon „fényecske”.

  

Már egész korán kialakult a motorok iránti szeretet Gacsályi Gáborban egy film, a Szelíd
motorosok hatására. A motorozást nemcsak hobbinak, hanem egyfajta missziónak is tekinti.
Hisz az utazások előtt és után sosem maradhat el az Úrhoz szóló ima. Ahogy ő mondja: „Nincs
olyan út, hogy ne érezzem meg Isten közelségét, kegyelmét és szeretetét.”

  

Fekete Nándor bevallotta, hogy fiatalon nem szeretett istentiszteletekre járni, így hamar elúszott
a világi örömök hajszolásában. Az Úr azonban nem hagyta el, vele maradt, és újra hívta őt. Egy
magnószalag hallgatása közben figyelt oda ismét Jézus szavára: „Az Úr a te őriződ, az Úr a te
oltalmad jobb kezed felől”. Azóta is fohásszal kezdi meg útjait, melyeket még fantasztikusabbá
tesz, hogy sok motoros barátjával együtt teheti ezt meg.

  

Ezt követően Balla Lászlóhoz került a mikrofon, aki így fogalmazott: „Az út, igazság és élet
maga Jézus Krisztus”. Azzal a tanáccsal látta el a közönséget, hogy ha nem is vezetünk, akkor
is mindig figyeljünk egymásra, a másikra.

  

A motoros köszönésekbe Kovács Tibor adott bevezetést, aki reméli, hogy mindenkinek a lelkét
megérinti ez a rendezvény, hiszen Nikodémusnak is elég volt egy éjszaka, hogy Jézus
megváltoztassa az életét.

  

Az este utolsó felszólalója Bogárdi Attila volt, akinek még egy forgalmi vizsga hátra van ahhoz,
hogy megszerezze a jogosítványát. A motorosok közti kötelékről beszélt, hiszen mindenkinek
szüksége van kapcsolatokra és a többi emberrel való közösségre.
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Az egyéni beszámolók után a nézőknek lehetőségük nyílt néhány kérdést feltenni a szelíd
motorosoknak, akik megígérték, hogy „csodagépeiket” még holnap is meg lehet nézni. Addig is
széles utat, tele tankot kívántak mindenkinek.

  

Orbán Anita
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